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ATA DA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA NONA SESSÃO LEGISLATIVA,  

EM 22 DE ABRIL DE 2025. 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, no Plenário desta casa às dezenove horas, 

havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário, que fizesse a chamada 

sendo respondida pelos Vereadores presentes: Antônio Ângelo Gevinski,,Celso José Santolin, Daltro Moacir Utteich, 

Diogo Vinicios Beutler Dall´Agnol, Edemilson Dari Drexler, , Leandro André Grando, Mateus Pompermaier, Odirlei 

Sommer, Tarciso Antônio Ponsoni.O Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário para ler a ordem do dia. Na 

sequência foi colocado em votação a seguinte ata: Ata número oito de dois mil e vinte e cinco. Em votação a ata fora 

aprovada por unanimidade dos senhores vereadores presentes.Em seguida foram colocadas em votação os seguintes 

ofícios:ofício número cento e trinta e quatro de dois mil e vinte e cinco..Em discussão não houve  manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação o ofício fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. Em seguida fora colocadas em votação os seguintes projetos.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO VINTE E UM DE DOIS MIL E VINTE E CINCO:Autoriza o poder executivo a desenvolver o programa 

municipal de incentivo às agroindústrias familiares ou equivalentes, e dá outras providências. . Em discussão houve  

manifestação por parte dos Senhores Vereador Tarciso Ponsoni aonde ccomenta que foi protocolado nesta casa dia 20 

(vinte)de março de dois mil e vinte e cinco e em discussão ficou algumas dúvidas então foi elaborado um questionamento 

e veio a resposta e foi colocado em pauta e gostaria de deixar registrado que parlamento está em funcionamento para 

debater os projetos que vem que temos algumas dúvidas ou que podemos estar aprimorando. Em discussão não houve  

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto fora aprovados por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. Em seguida fora colocadas em votação as seguintes projetos.PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO TRINTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO: Autoriza o município de Paulo bento - RS, através 

do poder executivo, a celebrar convênio com o hospital São Roque, com repasse de subvenção, e dá outras 

providências. Em discussão não houve  manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto fora 

aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida fora colocadas em votação as seguintes 

indicações. INDICAÇÃO NÚMERO QUARENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ODIRLEI SOMMER : Para que veja a possibilidade de reformar a praça da Rua Maria Krauser, visando 

melhorar a qualidade de vida dos moradores. A proposta inclui a instalação de brinquedos novos, um campinho para 

jogar bola e aparelhos de ginástica, iluminação e paisagismo. INDICAÇÃO NÚMERO 044/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER 

DALL’AGNOL, MATEUS POMPERMAIER, TARCISO ANTÔNIO PONSONI E CELSO JOSÉ SANTOLIN: 

indicando ao Poder Executivo para que para que estude a viabilidade de adquirir uma plantadeira destinada ao 

atendimento das demandas da agricultura local, especialmente voltada para o cultivo de verão. INDICAÇÃO 

NÚMERO 045/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER COM APOIO DOS 

VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, MATEUS POMPERMAIER, TARCISO 

ANTÔNIO PONSONI E CELSO JOSÉ SANTOLIN: indicando ao Poder Executivo para que estude a possibilidade 

de criar o Vale Feira da Agricultura de Paulo Bento, destinado ao benefício dos servidores do Poder Executivo 

Municipal, em sua totalidade, bem como aos agricultores participantes da feira.  Em discussão houve  manifestação 

por parte do Senhor Vereador Edemilson Dari Drexler que comenta sobre sua indicação do vale feira pois estava 

presente na feira e os produtores comentaram que é complicado se não venderem bem então o vale incentivaria a 

população. Em discussão não houve  manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto fora 

aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Em seguida fora colocadas em votação as seguintes 

preposições.PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 029/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO JOSÉ 

SANTOLIN, COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL’AGNOL, EDEMILSON 

DARI DREXLER, MATEUS POMPERMAIER E TARCISO ANTÔNIO PONSONI: ao setor competente para que 

seja providenciada a instalação de uma placa indicativa na rodovia Transbrasiliana, sinalizando a entrada da 

comunidade São João Giaretta PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 030/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO ÂNGELO GEVINSKI: ao setor competente para que seja realizada a ampliação de um quebra-molas na 

praça Nossa Senhora de Lourdes. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 005/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR MATEUS POMPERMAIER COM APOIO DOS VEREADORES DIOGO VINICIOS BEUTLER 

DALL’AGNOL, EDEMILSON DARI DREXLER, TARCISO ANTÔNIO PONSONI E CELSO JOSÉ SANTOLIN: 

sobre o andamento da concessão de incentivos à empresa Albani e Matté Indústria de Máquinas Agrícolas Ltda 

conforme registrado, o projeto da referida empresa foi aprovado por unanimidade pelos membros do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Econômico, em reunião realizada no dia 2 de setembro de 2024, às 11 horas e 30 

minutos, na sede da Prefeitura Municipal Diante disso, solicito as seguintes informações 1.Qual o status atual do 

processo de doação do terreno com área de 3.068,40m² (três mil e sessenta e oito metros com quarenta centímetros 

quadrados), conforme consta no plano de negócios? 2. A área destinada já foi delimitada e disponibilizada à empresa? 

Em caso afirmativo, qual a localização exata e metragem? 3.O fornecimento dos serviços de hora/máquina (até 50  

 



horas) pela Prefeitura já foi iniciado ou concluído? Qual o cronograma previsto? 4. Existem pendências ou etapas 

adicionais a serem cumpridas pela empresa ou pela Administração Municipal? JUSTIFICATIVA: as informações 

solicitadas visam garantir o devido acompanhamento e transparência dos atos administrativos relacionados ao 

desenvolvimento econômico do município, conforme determina a legislação vigente.Em discussão houve  

manifestação por parte dos Senhor Vereador Mateus Pompermaier que comenta que estava tudo certo para esta empresa 

já estár instalado no nosso municipio e pede atençaõ especial da administração. Em discussão não houve  manifestação 

por parte dos Senhores Vereadores. Em votação o projeto fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. Em seguida fora colocadas em votação as seguintes moção de pesar.MOÇÃO DE PESAR NÚMERO 

007/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMILIA DE VALLE :  Em discussão não houve  manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação o pedidos de providências fora aprovados por unanimidade dos senhores vereadores presentes. 

Em seguida fora colocadas em votação a seguinte moção de pesar. O senhor presidente informa que a prestação de 

contas do poder executivo do ano de 2024 já está disponível na casa para estudos. Em seguida o presidente Edemilson 

Dari Drexler dá início ao expediente político, tendo cada Vereador que queira se manifestar até 5 minutos para tanto, 

devendo dirigir-se a Tribuna para o pronunciamento. Em discussão houve manifestação do senhor vereador Antônio 

Gevinski que passa alguns recados do executivo e que dia 10 de abril estiveram em jacutinga em defesa das dívidas 

dos agricultores com participação de deputados,presidentes,prefeitos,vereadores e agricultores de toda região; no 

mesmo dia houve visita do deputado estadual Dirceu Franciscon e o presidente da Famurs e Presidente da Amau e 

sentiram que irão nos ajudar em recursos futuros e comenta também sobre as festividades da semana do municipio que 

iniciou dia 12 com abertura da oitava trilha de paulo bento tendo mais de 300 trilheiros e no mesmo dia campeonato 

de bocha com a banda marcial na comunidade são joao giaretta e também houve a caminhada noturna pela saude na 

praça nossa senhora de lourdes dia 16 houve a inauguração e ampliação da ubs abertura da feira da agricultura,e tiveram 

as escolhas de rainha do municipio,lançamento da campanha nota fiscal,coroação das soberanas e baile da banda virtual 

aonde Vanessa cequetti ficou como rainha do municipio e as demais princesas e tambem dia 21 teve caminhada turistica 

no peral furado a tarde teve festividades na praca matriz e finaliza a semana do municipio  com os trilheiros e parabeniza 

a todos pela organização e a quem participou e agradece por seu pedido ser aprovado e ja terem iniciado com a reforma 

do museu de nossa cidade comenta ainda que a preocupação atual é a falta de água em nossa cidade e a preocupação 

com a dengue e pede a população cuidado com terrenos e águas paradas comenta também que no dia anterior dia 21 

de abril houve a morte do papa e pede 1 (um)minuto de silêncio em respeito em seguida passa a palavra ao senhor 

vereador Diogo dall agnol parabeniza o municipio pelos seus 25 anos e comenta que seu pedido foi atendido em relaçaõ 

as estradas no refugio açaí e pede concerto a estrada que liga transbrasiliana e chapadão no campo erechim ate o 

chapadao depois da ponte do rio cravo ate chapadao pois esta deficiente de pedras e nas chuvas tem atolamento e 

aproveita pra desejar os sentimentos ao amikgo careca que esta hoje na sessão pois perdeu sua mae na semana anterior 

,deseja os sentimentos em seguida passa a palavra ao senhor vereador Tarciso Ponsoni aonde cumprimenta a todos e 

parabeniza o municipio de paulo bento pelos seus 25 anos e muitas pessoas contribuiram para chegarmos ate aqui e 

parabeniza os antigos prefeitos Pedro Lorenzi e Gabriel Gevinski e seus respectivos vices e comenta que hoje o nosso 

município tem 2,544 mil habitantes segundo o ibge e 520 propriedades rurais e mais de 200 cnpj e hoje o orçamento 

que inclui camaa e prefeitura sera aproximadamente R$31,497,00 (trinta e um milhões quatrocentos e noventa e sete 

mil reais) parabeniza a organização do município as escolhidas da corte e a todos os envolvidos que de uma forma ou 

outra participaram e mudando de assunto ele comenta sobre as estradas e os atoleiros que na última chuva teve alguns 

pontos e que houve postagens e comentários nas redes sociais comenta que ele não comentou nem postou porém 

concorda e apoia com todas as postagens e todos os comentários pois as pessoas tem direito como cidadão de se 

manifestao mas acrfedita que numa fala um pouco desabonada do nosso prefeito que disse que se fossem minimamente 

racionais não teriam postado nem comentado e ele acha que essas postagens não tivesse fundamento não teriam sido 

corrigido os atoleiros com brita e cascalho no dia seguinte e fica aqui o apoio dele nas reclamações dos municipes e 

comenta tambem que seu projeto dos aviários foi retirado desta casa e explica  que foi feito de uma forma e retornou 

do executivo de outra forma alterando o contexto original por este motivo foi retirado pois todos devem ser 

beneficiados comenta que o projeto que iria beneficiar o município  neste momento o senhor vereador Antônio pede a 

parte da palavra e pede ao colega o que tinha de ruim neste projeto que nao foi aprovado ?que os outros municipios 

tem  que negaram? E na gestão passada qual era o incentivo que davam era cascalhamento ,terraplanagem,britagem e 

agora o poder executivo esta dando tudo isto e mais R$ 2,00 reais cada ave alojada então se o agricultor alojava 40 mil 

aves recebia 80 mil reais em cada alojamento e nao entende o porque nao foi aprovado e voltando a palavra ao Tarcicio 

que explica  que comparado aos outros municipios e pergunta se voce fosse investidor tu iria investir em um municpio 

que te da 13 incentivos ou um qye da apenas 3?é neste sentido entaão a intenção era fazer uma competitividade com 

outros municipios para que o nosso seja mais interessante ao investidor entao a intenção era melhorar o projeto para 

ter uma competitividade com os outros municipios em seguida passa a palavra ao senhor vereador Celso Santolin 

cumprimenta a todos e agradece a oportunidade e explica que assumiu hoje como suplente da ausência do vereador 

giovani Fiorentin e agradece a população pelos seus 50 votos e comenta que fez um pedido de providência para que 

entrem em contato com órgaos federais para que seja colocada placa indicativa na entrada da comunidade São João 

Giaretta e parabeniza a todos os municipes pelos 25 anos de municipio e 29 anos de instalação pois no ano de 1996 a 

lei foi sansionada e a instalação ocorreu em 2001 então inumeras pessoas batalharam para que isto aconteça em seguida 



passa a palavra ao senhor vereaador Matheus Pompermaier que parabeniza a passagem dos 25 anos e os munícipes 

parabeniza o poder executivo pela organização das festividades e faz um agradecimento especial as pessoas que 

trabalharam no anionimato para que se emancipasse faz um agradecimento especial a antiga corte a rainha Ketlin e 

suas princesas e parabeniza a nova corte e sucesso a elas comenta também que a indicação comenta sobre a falta de 

água e que problemas sempre irão existir e explica que a ausência do vereador Odirlei Sommer seria  pelo falecimento 

de sua avó materna  e deseja suas condolências e ao amigo careca que esta presente e o amigo de valle e a todas pessoas 

que perderam seus entes queridos nestes dias e comenta que o senhor OLíMPIO TORMEN o primeiro presidente da 

câmara de vereadores o qual é o nome desta casa estaria completando 101 anos no dia 23 de abril deseja uma boa 

semana a todos e em seguida passa a palavra ao senhor vereador  Edemilson Dari Drexler que dá as boas vindas ao 

senhor Santolin e que é um bom vereador e fala de sua otima capacidade e comenta sobre sua indicação que seria sobre 

a compra de uma plantadeira e que a poucos dias foi ate a garagem para dar uma olhada e que a de verão está quebrada 

e que o vice prefeito falou que vão leiloar as plantadeiras e que vão terceirizar mas ai falando com os pequenos 

produtores pois os grandes sabemos que tem seus maquinários e que conversando com os produtores que perguntaram 

quem que irá vim plantar 15k de milho ou um saco e meio e espera que o vice prefeito reveja esta situação pois temos 

que ajudar os agricultortes principalmente os pequenos e parabeniza a administração pelas atividades do municipio e 

parabeniza a antiga e nova corte das soberanas e comenta que vários colegas falaram inclusive Odirlei Sommer 

comentou e fez um pedido sobre um curso que o conselho tutelar precisa  pois os outros municipios ja fizeram e estao 

precisando de atualizacoes entao pede atencao especial  e que a faxina ainda não esta sendo feita no andar do conselho 

tutelar e também fala que esteve em jacuitinga no evento e que o Senador Luiz Carlos Heins que é um político 

admirável e pediu que todas as câmaras de vereadores fizessem uma moção de apoio a ele e foi feito daqui e de  

jacutinga também e que  ele leu os nomes dos vereadores que assinaram mas muito espanta que os vereadores que 

estão coligados com a esquerda não estão assinando nem aqui e nem em jacutinga e  que foi pedido nesta casa para 

assinarem e infelizmente só tem 5 (cinco) assinadores sendo a dele mesmo do colega vereador Mateus Pompermaier 

colega vereador Tarciso Ponsoni do colega vereador Diogo Dall Agnolo e do presidente Giovani Fiorentin comenta 

também sobre as estradas pois só precisou chover para ter os atoleiros  mas não está criticando pois problemas sempre 

tinha e sempre vai ter mas o que mais deixou preocupado que ate agora ficaram quatro meses falando nos programas 

de rádio que não tem cascalheira legalizada e teve um morador que tem cascalheira legalizada e teve que comentar 

num programa de sessão que não foi procurado até o momento então ele comenta que não sabe se é uma maneira de 

manipular a cabeça das pessoas e por um contra o outro e falar mal da administração passada mas ernfim aconteceu e  

comenta sobre o discurso do nosso prefeito sábado na festa do municipio ele falou que tem um bom diálogo com a 

câmara que tem projetos bom que estamos aprovando e que sim por que somos vereadores do povo e por que temos 

um bom juridico que muito admiro junior dal bianco por que se depender da administraçaõ e pede pro colega lider de 

governo Antonio quantas reunioes foram feitas com o prefeito  e foi qapenas uma reunião e não foi discutido nada 

sobre projetos só pediu verba e o recurso  da câmara de que está faltando muito diálogo e nao precisa falar pra todo 

mundo e se fazer de conta que está tudo bem por que não está e na verdade é eles contra nós e o senhor vereador 

Antônio pede uma parte da palavra e comenta que ficou sabendo que esta cascalheira citada está vencida e ficou 

sabendo tambem que la nao tem mais cascalho so pedra e que nao sabe quem esta mentindo seria isso e agradece a 

palavra .E  nada a mais havendo a ser tratado o senhor presidente invoca a proteção de Deus e declara encerrado o 

expediente político desta sessão ordinária e convoca os senhores vereadores para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

que acontecerá no dia 13 de maio de 2025. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

————————————————             —————————————— 
Vereador EDENILSON DARI DREXLER 

Presidente em exercício 
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Primeiro Secretário 
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